Seite 1 von 3
Cfu:)@//‘ar/&/(// =174

Thomen: f. [Ttelvert, ormprristhe Vowrs ez et
SfM/MMéWizééMf
B. Boxplot

A.1) Bestimme Mteiwort wmn/ ermpiniote Wiz
vnd Stpemraiabweicheny der Stihprobe

s l1l2|3|e|5|6|7(8|9 |10
X; |10|13| 14| 15|43 |15|11|10|12 (15|15

B.1) Bestimme fur we Stichplobe

L1123 |u|({5|6|F|8|9|10]11]|12|123
X3 |25 |24%)36|38|37%|30|32|36|35|38|28|29|31

a) flen Mittelwort wod den Meglian

B) Aas erste und Ans dritte Quarti!

¢c) die Sparmwerte und ton Interquarticabstint/
A) den Quartil-Schiefe-Kpetlzient

e) Ausreisser. Begreinit!

f) ob die Verteilunyg linksscluef oater rechtsschief it

B.2) Erstelle fiir dbe Shizhprobe der Aufpabe B ¢
eimen Boxplot.
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H‘f) 3 xj qu_ ZX = 10+13+-- +15=143 = .9
110|100 | % . S
2113 | 169 7§1X‘7 = 0% 143% 415 = 1899 =Sk
2114 | 196 e Sk _ 43_ 43
41|15 | 295 T th T g =
5113 | 169 19, o)z

X —N-(X
6115|225 | ¢2_ _{_,Zi 7}
7|11 | 124 n—imz—
3|10 | 200 _ Sa—n X
9|12 | 104 n-1
11115 | 225 6 VaT_Ti = 2

P —

B.1) Geordnete Liste (Rangliste)
3le]2]3ly]5 GHQ 9 10|11|12|13

X5 |24|25|28 29|30 |3132]35|36|36 (37|38 |38
naned v T

~

*1/y X X3/y

al >‘<—_—( 44254+ - +38)/13=419/13 = 32.23

X —32

>7 —_-[xg +X,)(2 =(28+29)/2 =28.5 ’
gg@:( ¢0+X“)/2 -—'[36'1-3;‘9/2 ,___/
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c) Spanmweite = X3 —X, = 38—24 — #
IRA =%y, -32;, = 365-285=8

#) QSK = Xpu+ Xy =28 _ 36,5 +28.5- 2-32
X34 ~ >, 36.5-28.5
Q5K =1 g= 0.125

e) 1.5 IRA=1.5-§= 12

[4— 1.5 108 —>le- TQA—>|e— 1.5T0A—>
16.5 285 365 “8.5
X,/l, x3/4

Dre Shchprobe emhilt ée//;g Ausresser
Ba mm’ﬂy Ausratser wiren Werte <16.5 odpr

43.5
f ) Q3K >0 — die Verfe/'/uny st rechteschief
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